Pro funkci f (x) = arctg % urcete:

a) D (f) a vodorovnou asymptotu

b) teCna a normala v xy = 1
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Pro funkci f (x) = arcsin (x*) urcete:

a) D(f), intervaly monotonie a lokalni extrémy

b) rovnici te¢ny a normaly v xg = ——
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Pro funkci f(x) = In % urcete:

a) D(f)
b) lokalni extrémy a intervaly monotonie
c¢) inflexni body a intervaly konvexnosti a konkavnosti
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Pro funkci f (x) = e~ urcete:
a) inflexni body, intervaly konvexnosti a konkavnosti
b) vodorovnou asymptotu
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Pro funkci f(x) = {ix urcete:

a) inflexni body, intervaly konvexnosti a konkdvnosti
b) vodorovnou asymptotu
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Je dana funkce f(x) = — urcete:

a) D (f), lokalni extrémy a intervaly monotonie
b) inflexni body a intervaly konvexnosti a konkavnosti
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